

“京博梦·大学生助学”行动启动,报名截止日期7月20日

即日起面向社会征集寒门学子

本报6月25日讯(通讯员 周康飞 记者 李运恒) 京博控股于2012年正式发起“京博梦·大学生助学”活动,至今已成功举办三届,帮助众多寒门学子顺利步入大学校园。为打造京博慈善助学品牌,2015年继续主办以“感恩”为主题的第三届“京博梦·大学生助学”活动。

本次助学行动由京博控股与齐鲁晚报·今日滨州联合主办,征集的关爱对象为滨州市2015年新考入大学(本科)的学生。申报条件包括:单亲或孤儿;家庭经济困难,无固定收入或收入微薄;户籍属于滨州籍。

申报资料包括:大学本科录取通知书复印件、户口本复印、身份证复印件、村委(居委会)开具的贫困证明原件、“京博梦·大学生助学行动”申请表,所申报材料都为一式两份。

此次助学行动共面向全市征集20名寒门学子,每人将获得3000元助学金,本报也将对部分优秀学生进行特别报道,通过文字与镜头,探访这些莘莘学子背后的坚强与努力,通过他们的故事传播社会正能量。与此同时,本报还将邀请之前得到过帮助的寒门学子,与刚刚征集的寒门学子一起交流

分享。

- 一、申请表领取地点:
1、滨州市各县区京博“家”油站,咨询电话:400-811-3138;
2、网站首页下载: www.jingbo.net;
3、齐鲁晚报·今日滨州编辑部(黄河十路渤海九路锦城大厦八楼记者部)。
- 二、活动联系方式:
1、山东京博控股股份有限公司 马红 电话:2873108(工作日 上午:8:00-12:00,下午14:00-18:00)
2、齐鲁晚报记者 李运恒

电话:18654399035;

- 三、资料申报方式:
1、放置滨州市各县区京博“家”油站;
2、邮寄至滨州市博兴经济开发区山东京博控股股份有限公司 工会办公室 马红(收) 电话:2512127
3、送至滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦八楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部
- 四、报名截止日期:2015年7月20日。

(备注:此大学生助学金原则上不得与其他同类救助一起获得)

惠民辛店镇计生 提升计生服务水平

本报讯 惠民县辛店镇计划生育服务中心关注群众意愿,开展群众需求调查,把满足群众生产、生活、生育需求作为服务的出发点和落脚点,广泛征求育龄群众对计划生育工作的意见和建议。

关注贫困群体,开展上门服务。以健康服务进村入户活动为主题,深入各村各户,送计划生育优质服务上门,为群众提供全方位系列咨询服务。关注妇女群众,开展生殖健康服务。面向全市育龄群众,全面开展健康检查工作,为每个育龄妇女都建立了健康档案。关注流动人口,拓展服务项目。突出对流动人口的宣传教育和优质服务,每年进行两次健康检查,及时掌握流动人口落实计划生育政策情况。把社区建设、人口文化大院建设融入到新农村建设中,用农民画的形式书写新型生育文化。深入开展“建设新农村,争做新农民”主题教育,既传播了知识,又丰富了文化生活,村民道德修养、文明程度得到加强和提升。(张亚琳 任文营)

洋湖乡扎实推进 计生服务“三进村”

本报讯 阳信县洋湖乡计生办围绕广大育龄妇女的实际需求,积极拓展服务范围,全面提升计生服务水平,扎实推进政策宣传、技术服务、致富信息“三进村”。

一是政策法规宣传进村。积极引导各村建立计生知识宣传栏等宣传设施;把村人口学校作为主要阵地,通过举办培训班、发放宣传册及宣传品等形式,深入宣传计生法律法规、新型婚育观念。

二是技术服务进村。充分做好对育龄妇女的优生咨询、孕前优生检查和孕产期保健服务工作,对婚后、孕后、产后、术后的育龄妇女及时回访服务。

三是致富信息进村。一方面结合计生网长随访工作,将从报刊杂志、网络媒体搜集有关科技致富信息及时送到计生户家中;另一方面以“齐鲁先锋”为平台,定期组织收看有关节目,通过学习种、养、加工等方面的致富技术、市场信息等,满足育龄群众科技致富需求。

(通讯员 张翠平)

奥运蔬菜 喜获丰收

6月24日,位于无棣县的山东鑫嘉源绿色产业开发有限公司的职工付德芳(前)正在采摘黄秋葵。黄秋葵原产于非洲,近年来在欧美及东南亚各国市场上成为一种热门的新型保健蔬菜,被称为运动员首选的“奥运蔬菜”。随着2008年奥运会的举办,其保健功能逐渐被国人所熟识。

本报通讯员 蒋惠庆 吴风涛
本报记者 王晓霜 摄影报道



网上买野兔 收到的却是家兔

本报6月25日讯(记者 王丽丽 通讯员 孙媛) 近日,惠民县何坊街道办事处的耿先生报警称,其在网上通过电话联系买了50只野兔,价值9000余元,结果发现卖家给发的是家兔。

办案民警告诉记者,5月18日,耿先生通过浏览网站广告,发现了济宁一“野兔卖家”。根据网站上的电话,耿先生在网上下了50只野兔,每只160元,总花费9000元,耿先生当即把货款全部打给了对方。

5月20日,耿先生网上买的“野兔”被运到惠民汽车站。当

耿先生去汽车站接货时,却发现是50只家兔,而不是野兔。正常普通家兔的价格为每公斤11元,一只家兔大约两三公斤,约二三十元,与野兔价格相差甚远。发现事情不对,耿先生再拨打对方的电话时,发现对方的手机已关机。

在此,警方提醒,网络交易在提供了便捷的同时,也带来了一定的风险。由于双方不直接签订合同,一旦发生经济纠纷很难追究对方的责任。因此网络交易时一定要小心谨慎,切忌在没有查验货物的情况下把货款直接打给对方。

被马蜂蜇伤 7旬老太休克

本报6月25日讯(记者 杜雅楠 通讯员 张佩佩) 24日凌晨,家住无棣县海丰街道的赵老太在给老伴守灵时被马蜂蜇到胳膊,随即出现头晕、休克现象,腹部生起大量皮疹。老人随即被送往医院急救,目前已经脱离危险。

家人立刻对老人进行急救,将老人皮肤内的蜂针和毒血挤出。不想老人突然头晕并昏厥,家人随即拨打了急救电话。接诊医生说,老人被送到医院时是凌晨3时左右,血压低至50—90,腹部和躯干处有大片过敏性皮疹。医院立即给

老人输液,5点半左右,老人血压恢复正常,皮疹也有所减退。

医生介绍,被马蜂蜇到以后出现头晕休克的现象,原因多是因为马蜂蜂针毒性较强,伤者过敏性体质抵抗力差,毒素进入血液引发红肿,同时会伴随血压下降、脑供血不足的现象,使人进入浅昏迷的状态。被马蜂蜇伤后伤可以马上涂抹一些碱水,起到止痛的作用,如果发现呼吸困难、呼吸声音变粗、带有喘息声,要立即送最近的医院去急救。

交通银行关于暂停部分业务受理的公告

尊敬的客户:

为向您提供更加优质的服务,交通银行总行定于2015年6月24日在山东地区(山东省分行、青岛分行)进行系统升级工作,届时将暂停部分业务受理,其中山东地区交通银行将于2015年6月26日17:00开始暂停所有业务办理及网银自助机器使用,6月27日(周六)、6月28日(周日)停业2天,6月29日(周一)恢复对外营业。

系统升级期间,交通银行总行和山东省分行都将提供24小时不间断热线服务,如有疑问或需帮助,请联系:

(一) 总行24小时服务热线: 95559

(二) 山东省分行24小时服务热线: 0531-86108080(6月26日17:00-7月3日15:00)。

详情见我行各营业网点公告!

由此给您带来不便,敬请谅解,感谢您的理解与支持!

交通银行山东省分行

2015年6月15日



今起降雨初歇,周末气温走高

本次降雨是滨州入夏以来降水量最大的一次降雨

本报6月25日讯(通讯员 王培涛 记者 王晓霜) 告别了连日来的多云天气,25日一整天,滨州市大部分地区下起了小雨。记者从气象部门了解到,本次降雨是滨州入夏以来影响范围最广、降水量最大的一次降雨。

本周以来,滨州市多云天气居多,太阳躲躲藏藏,整个滨州都是一片灰蒙蒙的,雾霾笼罩着,尽管气温维持在30℃左右,并不算高,但大家还是感觉有些闷热难受。22日迎来“夏至”,过了夏至,太阳的直射点逐渐向南移动,北半球的白天就会一天比一天短,夜晚一天比一天长。

“夏至”之后,大家的闷热感又有所增强,预示着一场降雨的到来。这不,受高空槽影响,从25日凌晨开始,滨州市出现了一次小到中雨过程,南部大北部小。这场雨淅淅沥沥地下了一天,直到下午6点多才慢慢停了下来。

根据滨州市气象局的降雨实时统计显示,此次降水是入夏以来影响范围最广、降水量最大的一次天气过程,截止到25日下午4时,滨州全市气象站平均降水量7.3mm,最大降水量20.0mm,出现在邹平临池。滨州市人影指挥中心抓住有利时机,组织相关作业点开展人工增雨作业,共发射炮弹140枚,增雨效果明显。此次降水过程有效缓解了旱情,为夏粮播种和生长打下了良好基础。

这场降雨结束后,滨州市将恢复晴好天气,一直持续到周末。根据最新气象资料分析,未来三天滨州市以多云天气为主,东南风3级左右,温度回升。周五当天滨州市阴转多云,东南风短时北风2-3级,最高温度升至30℃。周末两天滨州市都是多云间晴的天气,在2-3级东南风的影响下,气温继续回升,最高温都在32℃。